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„Locurile de muncă sănătoase îți fac sarcina mai ușoară!” este tema Săptămânii europene 
pentru securitate și sănătate în muncă 

 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Harghita a fost gazda Simpozionului Regional organizat în 
cadrul Săptămânii Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă, marți 11.10.2022. 
La acțiune am avut deosebita plăcere să-i avem alături pe dl. Dantes Nicolae Bratu- Inspector 
General de Stat Inspecția Muncii, pe dl. Peter Sandor – prefectul Harghitei, reprezentanții legali 
a încă zece Inspectorate Teritoriale de Muncă din țară, angajatori, reprezentanți ai partenerilor 
sociali, reprezentanți a serviciilor externe. 
”Săptămâna europeană pentru securitate și sănătate în muncă”, eveniment anual, organizat 
de EU-OSHA - Agenția Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă și partenerii săi, cu 
sprijinul Inspecției Muncii, își propune să aducă în atenția angajatorilor, managerilor, 
instituțiilor publice, partenerilor sociali (sindicate, patronate), lucrătorilor și reprezentanților 
SSM din sectorul public și privat: noutăți, soluții și exemple de bună practică privind activitatea 
de securitate și sănătate în muncă în contextul actual și în concordanță cu campania lansată de 
Agenția Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă pentru perioada 2020 -2022.Fiecare 
”Săptămână europeană” are în centru tema campaniei și își propune creșterea gradului de 
conștientizare privind importanța managementului activ și participative al sănătății și securității 
în muncă. 

Dantes Nicolae Bratu, inspector general de stat: ”Pentru gestionarea eficientă a securității și 
sănătății la locul de muncă , trebuie ca toți factorii implicați : angajatori, manageri și 
lucrători să colaboreze 
pentru a crea o cultură a 
prevenirii, astfel încât să 
fie prevenite cu succes 
bolile, leziunile și decesele 
cauzate de îmbolnăvirile 
la locul de muncă. Toți cei 
implicați trebuie să fie 
conștienți de riscuri și să 
se angajeze în gestionarea 
sau prevenirea acestora. 
Credem că viața și 
sănătatea omului sunt mai 
presus de orice cheltuială 
materială, de aceea 
trebuie continuată partea 
de mediatizare a tot ceea ce înseamnă măsuri de sănătate, securitate în muncă și sperăm, 
totodată, ca această “Săptămână europeană” să rămână un obiectiv în planul de acțiune al 
celor implicați. Statisticile privind îmbolnăvirile și accidentele de muncă ne demonstrează 
că securitatea și sănătatea în muncă reprezintă un concept căruia fiecare dintre noi 
trebuie să-i acorde atenția maximă, astfel încât, din prima zi de muncă, pe tot parcursul 
vieții profesionale până la momentul pensionării, lucrătorul să nu întâlnească evenimente 
care sa-i afecteze integritatea”. 

http://www.itmharghita.ro/
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt 
confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l 
primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului 
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Organizată în fiecare an, în luna octombrie, Săptămâna europeană pentru securitate și sănătate 
în muncă reprezintă un punct de atracție al fiecărei campanii „Locuri de muncă sigure și 
sănătoase”, printre activitățile organizate numărându-se evenimente desfășurate prin 
mijloacele de comunicare socială, conferințe, sesiuni de informare. 

Sub titlul: “Locurile de muncă sănătoase îți fac sarcina mai ușoară! 2020-2022 “,Campania 
din acest an are ca scop creșterea gradului de conștientizare cu privire la afecțiunile 
musculoscheletice ( AMS ) de origine profesională și la importanța prevenirii acestora. 
Obiectivul este de a încuraja angajatorii, lucrătorii și alte părți interesate să colaboreze 
pentru prevenirea AMS. 

 

Afecțiunile musculoscheletice sunt una dintre cele mai frecvente afecțiuni de origine 
profesională. În întreaga Europă, acestea afectează milioane de lucrători, iar pentru angajatori 
reprezintă costuri de miliarde de euro. Combaterea AMS contribuie la îmbunătățirea vieții 
lucrătorilor, aducând însă și beneficii economice evidente. 

Acțiunile derulate se adresează atât angajatorilor din sectorul public cât și celor din sectorul 
privat, din diferite domenii de activitate, care au un număr însemnat de locuri de muncă cu 
probabilitate crescută de apariție a afecțiunilor musculoscheletice și care înțeleg importanța 
combaterii cauzelor care generează apariția acestor afecțiuni, consecința directă fiind 
îmbunătățirea vieții lucrătorilor și creșterea randamentului în procesul muncii.  

Dl. Dantes Nicolae Bratu, Inspector General de Stat Inspecția Muncii, cu prilejul participării la 
lucrările Săptămânii europene pentru securitate și sănătate în muncă, organizate de ITM 
Harghita , a prezentat rolul activ pe care și l-a asumat Inspecția Muncii pe toată durata 
Campaniei, și-a exprimat speranța că informațiile prezentate au adus o reală contribuție la 
dezvoltarea sistemului informațional legat de metodele de reducere a riscurilor de îmbolnăvire 
și vor contribui la realizarea unor  locuri de muncă mai sigure și mai sănătoase. 
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